



В Кировской области состоялось торжественное открытие молодежного образовательного форума «Компетенции 21 века», в котором примут участие кадеты подшефных следственным управлениям кадетских классов и корпусов из девяти регионов страны



С 14 по 18 октября на базе детского оздоровительного лагеря «Алые паруса» пройдет Приволжский молодежный образовательный форум «Компетенции 21 века» для кадетов-старшеклассников, планирующих связать свою жизнь с профессией следователь. Организаторами мероприятия выступили следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области и КОГАУ «Областной Дворец молодежи», а официальным партнером - Юридический институт ФГБОУ ВО «Вятский государственный университет».



На Форум прибыли кадеты подшефных кадетских корпусов и классов из десяти регионов страны: Удмуртской, Чувашской Республик, Республики Марий Эл, Ульяновской, Вологодской, Саратовской, Архангельской, Нижегородской и Кировской областей, а также Пермского края.

На протяжении нескольких дней кадеты будут участвовать в уникальной для Кировской области цифровой сюжетно-ролевой игре «Большие мелочи» и коллективных творческих делах. Особенностью игры станет собственный цифровой редактор. Наличие «онлайновой» части игры, по мнению организаторов Форума, вызовет повышенный интерес у подростков, так как в отличие от предыдущих лет «цифровое» поколение не просто пользуется интернетом, оно живет посредством него.

В основе сюжета игры будет лежать криминальная ситуация близкая к реальной жизни. Кадетына протяжении нескольких дней будут находиться в профессиональной роли следователей и выполнять задания по установлению причинно-следственных связей с целью раскрытия преступления. Ребятам будут предложены кейсы с ситуациями, которые встречаются в практике работы следственных органов. После каждого этапа игры кадеты будут анализировать свои действия и разбирать ошибки, допущенные в ходе выполнения заданий.

Сегодня, 15 октября, состоялось торжественное открытие мероприятия, в котором приняли участие руководитель следственного управления СКР по Кировской области Айрат Саетович Ахметшин, заместитель министра спорта и молодежной политики Кировской области Денис Александрович Алексеев, организаторы и координаторы форума – представители КОГАУ «Областной Дворец молодежи» исотрудники аппарата следственного управления, педагоги учебных заведений регионов-участников и сотрудники следственных управлений иных субъектов страны, а также 42 кадета.

С приветственным словом к участникам и гостям мероприятия обратился руководитель следственного управления СКР по Кировской области Айрат Саетович Ахметшин:

- «В настоящее время под патронатом территориальных следственных органов Следственного комитета России находятся кадетские классы почти во всех субъектах нашей страны, в которых работа по государственно-патриотическому воспитанию молодежи, а также передача накопленного опыта, является одним из самых важных направлений. Следственное управление по Кировской области старается идти в ногу со временем, создавать образовательные программы и организовывать различные встречи по патриотическому воспитанию молодежи таким образом, чтобы Вам, подрастающему поколению, было не только полезно, но и интересно. Вот и этот Форум мы постарались сделать интересным и необычным, с использованием современных методик предпрофильного дополнительного образования с целью получения Вами новых знаний и навыков, необходимых для подготовки к дальнейшей работе, в том числе и в следственных органах».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Руководитель следственного управления выразил надежду, на то, что Форум даст своеобразный толчок для личного развития каждого кадета и поможет в выборе дальнейшей профессии. Он пожелал участникам мероприятия удачи, успехов и смекалки для решения поставленных задач.

После официальной части мероприятия кадеты, которых поделили на несколько команд, с горящими глазами и азартом отправились на первые этапы цифровой сюжетно-ролевой игры.

Молодежный образовательный форум «Компетенции 21 века» продлится несколько дней. 17 октября будут подведены ее итоги и в торжественной обстановке награждены лучшие из лучших.

15 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1399339>